INFORMATION PRESSE R.P.2024-25

Rennes, le 30 Mai 2024

LA FESTIVAL RENNES SUR ROULETTES S'ASSOCIE A TOYOTA FRANCE POUR ACCUEILLIR LE TOYOTA WHEEL PARK.

Rennes, 30 Mai 2024 - À la suite du partenariat entre Toyota France et Paris 2024, le festival Rennes sur Roulettes est fier d'annoncer son rôle dans l'accueil du Toyota Wheel Park (TWP), un skatepark itinérant et inclusif, débutant le 30 mars 2024 et se déployant à travers la France jusqu'à fin juillet 2024.

En tant que partenaire de mobilité officiel des Jeux Olympiques et Paralympiques Paris 2024, Toyota France, avec le TWP, propose une expérience unique autour du skateboard et du WCMX (fauteuil freestyle), renforçant l'inclusivité et la diversité dans le monde des sports de glisse.

Le Toyota Wheel Park, une structure modulaire éco-responsable, sera installé dans 750m² sur le festival de Rennes sur Roulettes les **samedi 8 juin de 14H00 à 21H00 et dimanche 9 juin de 10H00 à 18H00**. Cet événement, en collaboration avec Toyota France, la concession Toyota de Rennes et le festival Rennes sur Roulettes offre aux habitants de Rennes l'opportunité de découvrir les sports de glisse d'une manière inédite.



Pour plus d'informations sur le Toyota Wheel Park et pour vous inscrire aux sessions, rendez-vous sur la page dédiée du Toyota Wheel Park sur le site officiel de Toyota.

Pour en savoir plus sur les dates et les villes de la tournée du Toyota Wheel Park, ainsi que pour s'inscrire aux sessions, rendezvous sur la page dédiée: Toyota | Découvrez le Toyota Wheel Park, la révolution de la mobilité pour Tous.

Découvrez l'histoire du Toyota Wheel Park en visionnant : <u>Toujours plus loin : l'histoire du Toyota Wheel Park en replay - Ici tout devient possible (france.tv)</u>

Contact presse : presse@rennessurroulettes.com